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A.S 2014/2015 **Mathématiques** Classe : 1S « 1,2 » Durée : 1h30mns

Calculatrice autorisée

Exercice 1 (QCM) (4pts)

1) Cocher la bonne réponse :

a- Si A(—Z, l) et B (3, —1) deux points dans un repére orthonormé (O, 6T, 63) alors :

o AB =19 , o AB =429 ; o AB =+/39 .

_{5x—3y:1

b- Le couple de solution du systéeme ( S) . 3 4 5 est:
—oX+4y =

a) (—2,3) ; a) (2,3) ; a] (2,—3).
2) Répondre par « Vrai » ou « Faux » :
On a collecté les notes prisent par les éléves en géographie dans cette liste :
12-11-7-12-13-8-7-14-18-14-13-12
a- la médiane de cette série est égale a 12
b- le mode de cette série est égale a 12

Exercice 2(3pts)

3x+4y=5
1) Résoudre dans IR le systeme suivant : (S) . { 3 y 3
X+3y =

2) En déduire ’ensemble des solutions du systéeme ( S ') :

Exercice 3 (7pts)

On a interrogé 20 éléves d’une classe de secondaire sur leurs tailles et on a trouvé les tailles suivantes (en cm) :

160 161 162 163 163 163 163 164 165 165

165 166 166 167 167 168 168 169 170 170

1) Dans un tableau , indiquer 'effectif , la fréquence et les fréquences cumulées croissantes de chaque taille .
2) Représenter cette série par un diagramme en bdtons .

3) Déterminer les paramétres de positions de cette série : (mode , moyenne et médiane).
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Exercice 4 (6pts)

Le plan est muni d’un repére orthonormé (O, 0Ol1,0J ) .

1) Placer les points A(6,5) , B(Z,—3) et C (—4,0) .

2) a- Déterminer les composantes des vecteurs AB et AC .

b- En déduire que les points A , B et C ne sont pas alignés .

3) Calculer les distances AB, AC et BC .

4) Calculer les coordonnées du point K milieu de [AC] .

5) Soit D le symétrique de B par rapport & K . Quelle est la nature du quadrilatéere ABCD ? Justifier. a
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